



邀您一起 中国移动

走向奥运

距北京奥运
开幕还有
48天



荣获「全国用户满意企业称号」
中国移动海南公司连续六年

● 聚焦欧锦赛 ● 聚焦欧锦赛 ● 聚焦欧锦赛 ●

俄罗斯队明晨挑战荷兰 12个荷兰人之间的较量

前瞻

据新华社瑞士巴塞尔6月20日电 (记者潘治 李丽) 本届欧洲足球锦标赛打起攻势足球大旗的两支球队荷兰与俄罗斯队,将于21日狭路相逢。然而无论是从个人到整体,年轻的俄罗斯队实力都要逊于强大的荷兰队。这场比赛,将成为俄罗斯队的荷兰籍主教练希丁克在场边运筹帷幄,指挥弟子与场上的11名荷兰球员之间的较量。

荷兰队攻击力之强已经有了充分的证明,世界杯冠、亚军队伍都被其打成筛子,替补阵容依然击败罗马尼亚队,范巴斯滕手下战将如云。而希丁克手下虽然有阿尔沙文这样在欧洲联盟杯冠军泽尼特队中叱咤风云的人物,以及帕夫莱琴科这样的优秀射手,但他们两人和范尼、范佩西、罗本等人相比,尚不可同日而语。

想赢,自然要靠进攻;不输,必须依靠防守;即便在攻势足球中,这也是简单加减法可以证明的事实。俄罗斯队在首场与西班牙队的比赛中,攻势未必逊色于对手太多,但正是防守屡次犯下幼稚的错误,才导致最终落败。在随后的两场比赛中,俄罗斯队后防没有出现类似的幼稚错误,才成为该队胜利的基础。

面对攻击力强于自己的荷兰队,希丁克麾下的队伍如何应战,防守就成为关键。一如既往积极奔跑和凶猛抢断,是俄罗斯队不可放弃的法宝;加强、加固后防线,减少失误,则成为他们遏制对手的一大难题。因此,在这场攻势足球的对决之中,精彩看点似乎在防守之中。

俄罗斯队年轻,有朝气、有潜质,他们已经完成了进入八强的目标,即便面对荷兰队折戟沉沙也本不为奇。如果能立足于不输,将比赛拖至最后,他们爆冷击败荷兰队并非完全不可能。当然,荷兰队的赢面还是要远高于俄罗斯队。只是这样的对决无论输赢如何,想必都将精彩纷呈。

赛事预告

22日 02:45	1/4决赛 荷兰 VS 俄罗斯
23日 02:45	1/4决赛 意大利 VS 西班牙
CCTV 奥运频道直播	

**荷兰后卫博拉鲁兹
痛失爱女仍请战**

新华社维也纳6月19日电 (记者杨伶)18日,荷兰队后卫博拉鲁兹早产的女儿夭折,但他19日仍然向主帅范巴斯滕表示,要参加21日在瑞士巴塞尔举行的与俄罗斯队的四分之一决赛。

“我知道这对他来说极其艰难,我们会全力支持他,”范巴斯滕说,“不过我们全队都集中在对俄罗斯队的比赛上,他也不例外。”26岁的博拉鲁兹已经参加了荷兰队的全部3场小组赛。

18日,博拉鲁兹的妻子因身体不适被送往洛桑医院,但早产的婴儿不幸夭折。

范巴斯滕强调说:“博拉鲁兹随时可以离开球队。只要他想,他可以在任何时刻离开球队前去探望妻子。”

**意大利队后卫巴尔扎利
因伤退出欧锦赛**

据新华社维也纳6月19日电 (记者杨伶)意大利队19日宣布,后卫巴尔扎利在训练中膝盖受伤,已无法参加欧锦赛余下的比赛。

在19日意大利队训练时,巴尔扎利的左膝半月板被撕裂。检查显示他需要接受手术。因此,他不得不放弃以后的比赛。

不过,就像卡纳瓦罗一样,巴尔扎利也选择了受伤不离队。他将与卡纳瓦罗一起在替补席上为队友加油。

“恐高”只是病症之一

● 阿成

之前在展望葡萄牙与德国之战时,笔者曾提到过防空能力差是葡萄牙队的隐患,其实这几乎是尽人皆知的事情。但“恐高症”这么快就爆发了,多少让人始料未及。三个失球中,两个是被对手头球攻破,葡萄牙人似乎对防守高空球和定位球无能为力,表面上看,“恐高症”成为他们的直接死因。

德国人当然也知道对手的防空弱点,而且他们平均身高高出葡萄牙队7厘米,当然不会放过离球轰炸这个最有效的手段。不过,两记头球都非居高临下泰山压顶,而是在半空抢点俯射,葡萄牙人抢不到点,也许当皮球在空中呼啸而来时,他们已经心惊肉跳。

不只在防守端,葡萄牙人在进攻时一样“恐高”,他们深入禁区的进攻队员被对方防守队员高大的身影包围着,高球传进去往往被对手照单全收。

**温网对阵签表出炉
费德勒小德同一半区**

本报北京时间20日消息,2008年温布尔登网球公开赛组委会当地时间周五公布男女单打正赛对阵签表,瑞士球王、赛会五届冠军费德勒与新科澳网冠军约科维奇被分到上半区,两届温网亚军纳达尔与罗迪克则被同分在下半区,这一区的还有4号种子达维登科。

女单方面,塞尔维亚美女伊万诺维奇作为头号种子领衔上半区,与她对位的前八种子是俄罗斯美女查克维塔泽,库兹涅佐娃则与小威廉姆斯同分在2/4区,只被列为3号种子的莎拉波娃则领衔3/4区,对位的是德门蒂耶娃,4届赛会冠军大威廉姆斯则在自己战绩最好的全英俱乐部与2号种子扬科维奇相遇。

6月20日,世界女排大奖赛宁波站比赛开战,中国队在首场比赛中以3:1战胜德国队。图为冯坤(左)和赵蕊蕊(右)拦网。

6月20日,北京奥运会主体育场——国家体育场开始摆放“奥运花卉”。图为国家体育场附近的“花海”。



6月20日,世界女排大奖赛宁波站比赛开战,中国队在首场比赛中以3:1战胜德国队。图为冯坤(左)和赵蕊蕊(右)拦网。

新华社发

温网对阵签表出炉

费德勒小德同一半区

本报北京时间20日消息,2008年温布尔登网球公开赛组委会当地时间周五公布男女单打正赛对阵签表,瑞士球王、赛会五届冠军费德勒与新科澳网冠军约科维奇被分到上半区,两届温网亚军纳达尔与罗迪克则被同分在下半区,这一区的还有4号种子达维登科。

女单方面,塞尔维亚美女伊万诺维奇作为头号种子领衔上半区,与她对位的前八种子是俄罗斯美女查克维塔泽,库兹涅佐娃则与小威廉姆斯同分在2/4区,只被列为3号种子的莎拉波娃则领衔3/4区,对位的是德门蒂耶娃,4届赛会冠军大威廉姆斯则在自己战绩最好的全英俱乐部与2号种子扬科维奇相遇。

相比起往年,男单方面费德勒今年

一球
之见

新华社发

西藏各族群众
期盼“祥云”火炬

圣火传递·和谐之旅

据新华社拉萨6月20日电 (记者胡星
速寒青)刚见圣火登顶珠峰,又迎“祥云”进入
拉萨。奥运圣火21日将在西藏传递,西藏各族
群众热情期盼“祥云”火炬拉萨传递顺利。

6月的拉萨处处洋溢着奥运的气息。
布达拉宫广场上大片鲜花拼成的中国地图
和地球中间矗立着几个红色的福娃,拉萨
市民和外地游客纷纷在此驻足留影。拉萨
市东郊城市的人口处一个十多米高的火炬
模型,也成为拉萨新的城市景观。

拉萨市的主要街道两旁安放了许多写
有“点燃激情,传递梦想”的标语牌。沿街摆
满的鲜花在蓝天白云映衬下分外漂亮。“祝
福祖国、喜迎奥运”、“民族大团结、齐心迎
奥运”、“拉萨欢迎您”等标语使得拉萨的奥运
气氛分外浓厚。张贴着“北京加油”标志的
各种车辆使喜庆的气氛充盈大街小巷。

藏族登山英雄贡布是拉萨的奥运火炬手,
他说:“当得知被确认为奥运火炬手后,我激
动不已,心情堪比1960年首次登上珠
穆朗玛峰。”

奥运火炬手秦征对拉萨火炬传递顺利
充满信心。他说:“‘祥云’火炬传递和北京
奥运会是西藏各族人民共同的期待,西藏各族
人民共同期盼着火炬传递能为雪域高
原带来平安和吉祥!”

为保障奥运交通和空
气质量,7月20日至9月20日

**北京机动车
单双号限行**

据新华社北京6月20日电 (记者
李志勇)为保证北京奥运会、残奥会期间交
通正常运行和空气质量良好,北京20日发
布通告,在7月20日至9月20日期间对
北京市机动车和外地来京车辆实行单双号
限行,机关单位停驶70%车辆。

据北京市交通委副主任周正宇介绍,
7月20日零时至9月20日24时,北京市车
辆和外地进京车辆按车牌尾号实行单号单
日、双号双日行驶,个性化车牌车辆按双号
管理。公交车、出租车、长途客运车辆及大
型客车、警车、消防车、救护车、工程救险
车,以及持有北京奥组委核发的奥运会专
用证件等20多类车辆不受单双号限制。同
时,从7月1日开始,还将出台一些详细的
对高污染车辆的限制措施。



6月20日,北京奥运会主体育场——
国家体育场开始摆放“奥运花卉”。图为国
家体育场附近的“花海”。

**我省将成立
高尔夫球队**

本报海口6月20日讯 (记者王黎刚)
我省将成立男女高尔夫球专业队和业余队,
参加全国比赛。这是记者从昨天结束的
2008年海南省高尔夫球协会第三届会员
代表大会上获悉的。

据了解,最近几年,我省高尔夫球产
业发展迅速,参加高尔夫球运动的人和高
尔夫球游客迅猛增长,我省业余球手的水
平也不断提高。2007年,我省三位球手参
加了世界业余高尔夫球锦标赛,获得了团体
冠军。我省两位少年球手赴美参加了世界
青少年高尔夫球冠军赛。

省高协负责人表示,我省将成立18岁
至55岁,55岁以上和18岁以下三个年龄段
的高尔夫球男女队,省高尔夫球协会将通过
年度各项大赛的选拔,从中挑选出三个年龄
组优秀的队员进行培训。

另据悉,省高尔夫球协会产生了新一
届领导班子。赵南起、阮崇武和王广宪当选
为省高协名誉主席。陈玉益当选为省高协
主席。刘学斌等23人当选为省高协副主
席。王国地当选为省高协秘书长。

省高协负责人表示,我省将成立18岁
至55岁,55岁以上和18岁以下三个年龄段
的高尔夫球男女队,省高尔夫球协会将通过
年度各项大赛的选拔,从中挑选出三个年龄
组优秀的队员进行培训。

另据悉,省高尔夫球协会产生了新一
届领导班子。赵南起、阮崇武和王广宪当选
为省高协名誉主席。陈玉益当选为省高协
主席。刘学斌等23人当选为省高协副主
席。王国地当选为省高协秘书长。

一球
之见

新华社发

省体育舞蹈公开赛

今天在海口开赛

本报海口6月20日讯 (记者林永成)
通讯员高芳松)2008年海南省体育舞蹈公
开赛明天下午在海口市京航大厦举行,200
多名体育舞蹈爱好者参加角逐。

据悉,参加本次比赛的省内选手来自
海口、文昌、琼海等市县,此外,邀请了广
东、广西、江西等地的选手参赛。比赛项目
设国际标准舞、拉丁舞等,职业组和业余组
分组竞技,此外还设少儿组、青年组、常青
组、新人组、师生组等多种组别。

本次比赛由省体育总会主办,省体育
舞蹈运动协会承办,省少年儿童艺术工作
协会协办。

新华社发